

## حلول أسئلة الفرجة الثاني

السؤال الأول :- حلل المقدار  $(11 - 9 - 9 - 9)$  ؟

الحل :- يمكن كتابة المقدار على صورة  $9 - 9 - 9 - 9$  فربما :-

$$(9 + 9 - 9 - 9) = (11 - 9 - 9 - 9)$$

↓ لاحظ أن

$$(9 - 9 - 9 - 9)$$

السؤال الثاني :- حلل المقدار  $10 - 9 - 9 - 9$  ؟

الحل :- استخدام التحليل المباشر ، يمكن كتابة المقدار على الصورة :-

$$(10 - 9 - 9 - 9) = (10 - 9 - 9 - 9)$$

لأنه أن حاصل ضرب العددين  $10 = 1 \times 10$  يعطينا العدد  $10$  الذي نحتاجه

وحاصل جمع العددين  $10 = 1 + 9$  مع العددين  $9$

يعطينا الحد الأوسط للمقدار  $10 - 9 - 9 - 9$

السؤال الثالث: أوجد حاصل ضرب المقدارين  $x^c - x^c$  ؟

$$\text{الحل:} \quad x^c - x^c = x^c - x^c \times \frac{1}{x^c} = x^c - x^c = 1 - 1 = 0$$

السؤال الرابع: حلل المقدار الجبري  $(1 + r^3)$  ؟

الحل: يمكن كتابة هذا المقدار كحاصل مجموع مكعبين :

$$(1 + r^3) = (1 + r^3) = (1 + r)(1 + r + r^2)$$

السؤال الخامس: أوجد ناتج ما يلي :-

$$r^2 \div r^3$$

$$\text{الحل:} \quad r^2 \div r^3 = \frac{1}{r} = \frac{1}{r} \times \frac{1}{r^2} = \frac{1}{r^3}$$

السؤال السادس: أوجد حلولا المعادلة

$$1 + r = 0$$

من خلال استخدام قانون الجذر:  $r = -1$  و  $r = 0$

نلاحظ أن:  $r = 0$  ،  $r = 1$  ،  $r = -1$

$$(r - 1)(r + 1) = 0 \Rightarrow r = 1 \text{ و } r = -1$$

تاليين لا حلل

طريقة أخرى :-

( بافتراض  $x = 1$  لكلا الطرفين )  $x^2 + 1 = x^2$

( باخذ الجذر التربيعي لكلا الطرفين )  $1 = x^2$

( ليس له جذور حقيقية )  $x = \sqrt{1}$

المسألة السابع : حل المعادلة  $x^2 - 1 = x^2 - 1 = x^2$

الحل :- باخراج العامل المشترك ، نضع المعادلة في الصورة :-

$x^2 - 1 = x^2 - 1 = x^2$

$x^2 - 1 = (x - 1)(x + 1) = x^2$

الطرف الأول =  $x^2$

أو الطرف الثاني =  $x^2$

$x = 1 - x$

$x = 1$

$x = 1$

المسألة الثامن : اوجد حل المتباينة  $x^2 + 5 < 0 - x - 5$

الحل :-  $x^2 + 5 < 0 - x - 5$

$x^2 + 5 < 0 - x - 5$  ، نجمع الجذور المتشابهة

من الطرفين على معادل مساوي .  $\frac{x^2}{0} < \frac{-x - 10}{0}$

$x < -5$

معادة التعليم الإلكتروني والتعلم عن بعد  
كلية الدراسات التطبيقية وخدمة المجتمع

السؤال التاسع : اوجد حل المعادلة  $x^2 - 5x - 6 = 0$   
عندما  $x = 0$  ؟

الحل :  $x^2 - 5x - 6 = 0$

$$\frac{x^2 - 5x - 6}{x} = 0$$

عندما  $x = 0 \Rightarrow \frac{x^2 - 5x - 6}{x} = 0 \Rightarrow x^2 - 5x - 6 = 0$

أو يمكن التعرف بقيم  $x = 0$  مباشرة في المعادلة الأصلية  
نتيج أن :-

$$x^2 - 5x - 6 = (0)^2 - 5(0) - 6 = -6 \neq 0$$

$x^2 - 5x - 6 = 0 \Rightarrow \frac{x^2 - 5x - 6}{x} = 0 \Rightarrow x^2 - 5x - 6 = 0$

السؤال العاشر : ما هو عدد جذور المعادلة :-

$$x^2 - 5x + 6 = 0$$

الحل :- باستخدام قانون الجذر فتح أض :

$$b^2 - 4ac = 25 - 4(1)(6) = 25 - 24 = 1$$

$$1 - 1 = 0$$

$$= 0$$

∴ إدارك للمعادلة جذر حقيقي واحد

$$\begin{cases} c = 6 \\ x^2 - 5x + 6 = 0 \\ c = 6 \end{cases}$$